

Ogłoszenie nr 505623-N-2018 z dnia 2018-01-15 r.

Biuro Obsługi Szkół: Zakup oleju napędowego do autobusów wykorzystywanych do dowożenia dzieci do szkół z terenu gminy Raczeki

Raczeki, 24.01.2018 r.

BOS.OLEJ.1.2018

- odpowiedzi na pytania nr II

Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na następujące zapytania:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 15 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy, lub przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty:

- * 10 zł netto za kartę nową,
- * 10 zł netto za kartę dodatkową wydawaną w trakcie realizacji umowy
- * 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.)

Odpowiedź 1:

Zamawiający dopuści możliwość złożenia oferty Wykonawcom oferującym sprzedaż paliw za pomocą elektronicznych kart paliwowych, jednocześnie zaakceptuje opłaty za karty.

Pytanie 2.

W odniesieniu do zapisów SIWZ i umowy, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiając dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliżej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność – dostosowanie standardu do wymogów Unii Europejskiej)?

Odpowiedź 2:

Zamawiający może zaakceptować taką sytuację.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy z dnia 01.07.2014 r. - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie dopuszcza sytuacji, w której przepisy wewnętrzne Wykonawcy będą w jakikolwiek sposób ingerowały w przebieg realizacji zamówienia niezgodny z intencją Zamawiającego, tym samym przedmiotowy dokument nie może stanowić części integralnej z umową zawartą pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą. .

Pytanie 4.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę dotyczącą wyliczenia oferty zmieniając zapis w SIWZ Rozdział XII Opis sposobu obliczania ceny tak, aby wartość została wyliczona poprzez pomnożenie ilości litrów przez cenę jednostkową brutto – cenę detaliczną, która obowiązywała w dniach 15.01-21.01.2018 r. na stacjach paliw Wykonawcy, a potwierdzeniem cen było zestawienie z raportu cen detalicznych? Wykonawca nie ma możliwości zaproponowania Zamawiającemu rozliczeń na podstawie cen hurtowych a tylko takie widnieją na stronie internetowej Wykonawcy

Odpowiedź 4.

Zamawiający określił, że Wykonawca ma obowiązek udokumentowania w dowolny sposób poświadczony za zgodność z oryginałem cen sprzedaży detalicznej w danym okresie na danej stacji paliw, nie koniecznie wydrukami ze strony internetowej. To Wykonawca bierze na siebie odpowiedzialność, za podanie prawdziwej średniej ceny wskazanej w ofercie.

Pytanie 5 i Odpowiedź 5

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w projekcie umowy:

- par. 3 ust. 3 – zmienić treść zapisu na: „Rozliczenie za zakup paliwa przy użyciu kart paliwowych następować będzie na podstawie faktur, wystawianych przez Wykonawcę po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego, zgodnie z przepisami podatkowymi. Strony ustalają następujące okresy rozliczeniowe trwające: od 1 do 15 dnia miesiąca kalendarzowego i od 16 do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień okresu rozliczeniowego.”? Pozostawiając dalej dane dotyczące nabywcy i odbiorcy.

Z powodów procedur księgowych występujących u Zamawiającego, faktura za dany miesiąc musi zostać dostarczona w dniu wykonania ostatniego tankowania przez Zamawiającego w danym miesiącu.

- par. 3 ust. 6 - termin płatności wynosił 14 dni od daty sprzedaży lub od daty wystawienia faktury? Wykonawca z przyczyn systemowych nie może zapewnić terminu od daty otrzymania faktury

Zamawiający zgodzi się na zmianę terminu płatności na 21 dni

- par. 4 ust. 2 pkt. 1 – usunąć treść zapisu od słów: „doręczenie traktuje się jako skuteczne...” do końca zdania? Domniemanie doręczenia listu w ciągu 3 dni od daty jego nadania jest niezgodne z przepisami kodeksu cywilnego o dacie złożenia oświadczenia woli i zbyt ryzykowne dla Wykonawcy.

Zamawiający wyraża zgodę na dokonanie zmiany terminu z 3 na 7 dni

- par. 4 ust. 2 pkt. 2, 3 i 4 – po wyborze Wykonawcy dopisać konkretne dane, nr fax, tel, adres e-mail?

Zamawiający wyraża zgodę na dopisanie w/w konkretnych danych

- par. 6 ust. 3:

- termin płatności wynosił 14 dni od daty sprzedaży lub od daty wystawienia faktury? Wykonawca z przyczyn systemowych nie może zapewnić terminu od daty otrzymania faktury?

Zamawiający zgodzi się na zmianę terminu płatności na 21 dni

- zamienić słowa: „dokumentami rozliczeniowymi” na słowa: „załącznikiem do faktury zawierającym zestawienie transakcji”?

Zamawiający wyraża zgodę na dokonanie w/w zmiany

- zmienić ostatnie zdanie na: ” za datę zapłaty przyjmuje się uznanie konta bankowego Wykonawcy”?

Zamawiający nie wyraża zgody na taką zmianę. Zamawiający uzna jako dzień zapłaty datę zaksięgowania na rachunku bankowym Zamawiającego.

- par. 7 ust. 1 pkt. 1 – obniżyć kary do standardu rynkowego 10% oraz przeredagować w ten sposób, żeby kara była za odstąpienie od Umowy z winy Wykonawcy i naliczana od wynagrodzenia brutto określonego w par. 6 ust. 1 niniejszej Umowy za niewykorzystaną część Umowy, której dotyczy odstąpienie?

Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary.

- par. 7 ust. 1 pkt. 2 – usunąć treść zapisu lub zmienić analogicznie ze zmianą zaproponowaną do par. 7 ust. 1 pkt. 1 ?

Zamawiający wyrazi zgodę na analogiczną zmianę.

- par. 7 ust. 1 pkt. 3 - w miejsce "opóźnienia" wpisać "zwłokę" oraz obniżyć karę do 0,1 % i dodać na końcu: "...za wyjątkiem przejściowego zamknięcia stacji z powodu dostawy paliwa lub awarii jej systemu obsługi”?

Zamawiający wyrazi zgodę na taką zmianę.

- par. 7 ust. 2 - zmienić analogicznie jak w par. 7 ust. 1 pkt. 1, a więc kara 10% za odstąpienie od Umowy z winy Zamawiającego i naliczana od wynagrodzenia brutto określonego w par. 6 ust. 1 niniejszej Umowy za niewykorzystaną część Umowy, której dotyczy odstąpienie, z zastrzeżeniem, które zostaje?

Zamawiający wyrazi zgodę na taką zmianę.

- par. 7 ust. 6 - zmienić na następujący zapis: „Jeżeli wysokość poniesionej szkody przewyższa wysokość naliczonych kar umownych Zamawiający może dodatkowo dochodzić od Wykonawcy odszkodowania uzupełniającego do wysokości wynagrodzenia brutto określonego w par. 6 ust. 1 pozostałego do zapłaty na podstawie Umowy.”

Zamawiający nie wyraża zgody na taką zmianę.

- par. 7 ust. 3 – usunąć treść zapisu?

Zamawiający nie wyraża zgody na taką zmianę.

- w par. 7 - dodać kolejny ustęp o treści: „Maksymalna wysokość kar umownych naliczonych Wykonawcy wynosi 10% wartości umowy, o której mowa w par. 6 ust. 1. Łączna odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy jest ograniczona do szkody rzeczywistej lecz nie więcej niż wynagrodzenie pozostałe do zapłaty Wykonawcy do końca trwania Umowy”?

Zamawiający nie wyraża zgody na taki zapis.

- w par. 7 - dodać kolejny ustęp o treści: "Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych."?

Zamawiający nie wyraża zgody na taki zapis.

- par. 8 ust. 6 w miejsce "Zamawiający" wpisać "Strona" i usunąć część zdania: „z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy”?

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w następujący sposób: w miejsce „Zamawiający” wpisać „Strona”, w miejsce „strony Wykonawcy” wpisać „drugiej Strony”

- par. 11 ust. 1 - obok kodeksu cywilnego i prawa zamówień publicznych dopisać Regulamin OWS Wykonawcy do uzupełniającego stosowania w sprawach nieuregulowanych w umowie?

Zamawiający nie dopuszcza sytuacji, w której przepisy wewnętrzne Wykonawcy będą w jakikolwiek sposób ingerowały w przebieg realizacji zamówienia niezgodny z intencją Zamawiającego, tym samym przedmiotowy dokument nie może stanowić części integralnej z umową zawartą pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą

Biuro Obsługi Szkół
ul. Nowe Osiedle 2, 16-420 Raczek
tel. 87 568 61 35

KIEROWNIK
Biura Obsługi Szkół

Mariusz Zalewski